

Не редко в своей работе специалисты по наращиванию применяют негипоаллергенные средства, которые могут дать нежелательную реакцию как у клиента, так и у мастера. Чаще всего появляется аллергия на клей для ресниц из-за длительного непосредственного контакта:

- начинается сильный зуд;
- кожа век покрывается крапивницей;
- глаза слезятся;
- появляется постоянное чихание.

Теперь проблема нейтрализации испарений клея решена. Вам достаточно использовать специальные антиаллергенные средства, разработанные для мастеров.